
 

 

 

Exercice n°1 : (4pts) 

Choisir la bonne réponse 

1) A, B et M trois points du plan ; M est le milieu de [AB] équivaut à : 

A)                                          B)                                     C)                                      

2)          deux vecteurs du plan tel que      
    

 
    alors: 

A)       
    

 
                 B)         

    

 
               C)         

     

 
      

3) Soit x ∈ [0 ;1] on a alors : 

A)                          B)                          C)            

4)         

A)                                  B)                                C)                

Exercice n°2: (3pts) 

x et y deux réels tels que 
 

 
     et -5< y< -2 

1) Trouver un encadrement pour : -3x+y  

2) Montrer que  
 

 
  

    

 
    

Exercice n°3 : (3pts) 
 Soit                        avec   ∈ ℝ  

Ecrire      sans valeur absolue 

Exercice n°4 : (10pts) 

 Dans un repère muni d’une base B(O,        ,        ), on considère les points A(1 , 3) B(3 , 1) 

1) a- Déterminer les coordonnées du point C tel que OBCA  soit un parallélogramme 

             b- Calculer OB et OA puis déduire la nature de OBCA  

2) Soit E(3m ; m) et F(n ; 3) avec m ,n ∈ ℝ  

Déterminer m et n pour que : 

                     soient colinéaires  

                     soient orthogonaux 

3) Soit G le centre de gravité du triangle OAB. Déterminer et construire l’ensemble des 

points M du plan vérifiant :                                   

4) a- Montrer que B                       est une base de l’ensemble des vecteurs du plan 

b- Déterminer les composantes de        et         dans la base B   
c- Déduire les coordonnées du point C dan la base B   
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